
JAVÍTÓVIZSGA KÖVETELMÉNYEK 

12. ÉVFOLYAM 

 

 Sorozatok 

Tudjon olyan feladatokat megoldani a számtani és mértani sorozatok témaköréből, ahol a számtani, illetve 

mértani sorozat fogalmát és az an-re, illetve az Sn-re vonatkozó összefüggéseket kell használni. 

Tudja a kamatos kamat számítására vonatkozó képletet használni, s abból bármelyik ismeretlen adatot 

kiszámolni. 

 Térgeometria 

Ismerje a következő testeket és azok részeit, alkotóelemeit: hasáb, henger, gúla, kúp, gömb, csonkagúla, 

csonkakúp. Ismereteit alkalmazza egyszerű feladatokban. 

Ismerje a felszín és a térfogat szemléletes fogalmát. Tudja kiszámítani hasáb, gúla, forgáshenger, forgáskúp, 

gömb, csonkagúla és csonkakúp felszínét és térfogatát egyszerű esetekben. 

 Kombinatorika 

Tudjon egyszerű sorbarendezési, kiválasztási és egyéb kombinatorikai feladatokat megoldani (permutáció, 

kombináció, variáció). Tudja a kedvező esetek számát meghatározni a komplementer esetek segítségével is. 

Tudja kiszámolni a binomiális együtthatókat. 

 Valószínűségszámítás 

Ismerje és alkalmazza a klasszikus valószínűségi modellt. Tudjon valószínűséget számítani visszatevéses és 

visszatevés nélküli mintavétel esetén. 

 Matematikai logika 

Értse, és egyszerű feladatokban alkalmazza a tagadás műveletet. Ismerje az „és”, a „vagy” logikai jelentését. 

Tudja a „ha…akkor…” és az „akkor és csak akkor” típusú állítások igazságértékét megállapítani. Használja 

helyesen a „minden” és a „van olyan” kifejezéseket.  

Tudjon definíciókat, tételeket pontosan megfogalmazni. Használja és alkalmazza feladatokban helyesen a 

szükséges, az elégséges és a szükséges és elégséges feltétel fogalmát. Képes legyen egy egyszerű állításról 

eldönteni, hogy igaz vagy hamis. 

 Gráfok 

Tudjon konkrét szituációkat szemléltetni, és egyszerű feladatokat megoldani gráfok segítségével. Ismerje és 

alkalmazza a következő fogalmakat: pont, él, fokszám, teljes gráf. Ismerje a gráf pontjainak fokszámösszege 

és éleinek száma közötti összefüggést. 


